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KRAJEVNA SKUPNOST 
             SENOVO 
        Titova cesta 106  
         8281 SENOVO  
 
 
ZAPISNIK 
 
9. redne seje sveta KS Senovo, ki je bila v ponedeljek, 28. januarja 2008 ob 19.00 uri v sejni 
sobi upravne zgradbe Titova cesta 106, Senovo. 
 
 
Prisotni : 
- člani sveta KS : Marijan Abram, Ladislav Cerjak, Tomaž Cigler, Ivana Dernač, Vlado 

Grahovac, Anton Petrovič, Alojz Povše, Jože Požun, David Radej (od 4. tč. dn. r.), Andrej 
Radi, Jože Ribič in Mirela Zalokar 

- ostali vabljeni : Rado Bogolin  
 
Opravičeno odsotni : 
- člani sveta KS : Janika Umek 
 
Odsotni : 
- člani sveta KS : Matija Čižmek in Silvo Kozole 
- člani občinskega sveta : Stane Pajk 
 
Sejo je kot predsedujoči začel g. Grahovac: pozdravil je prisotne, ugotovil sklepčnost seje in 
predlagal dnevni red seje s prejetega vabila, kar so člani sveta brez razprave soglasno sprejeli. 
 
Dnevni red : 
 
1. Pregled zapisnika 8. redne seje Sveta KS Senovo in potrditev 
2. Aktivnosti med 8. in 9. redno sejo sveta KS, razprava in potrebni sklepi 
3. Seznanitev s predlogom Komisije za priznanja o podelitvi priznanj Krajevne skupnosti 

Senovo ob prazniku KS 2008, razprava in odločanje o dobitnikih priznanj 
4. Načrtovanje nalog do naslednje redne seje in pobude članov sveta 
5. Pošta 
6. Razno 
 
ad. 1 
Na osnovi pregleda  z vabilom na sejo predloženega zapisnika 8. redne seje Sveta KS Senovo 
ter realizacije sklepov so člani sveta KS na predlog predsedujočega soglasno sprejeli: 
 
sklep št. 1: Zapisnik 8. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Senovo se potrdi. 
 
ad. 2 
Pomembnejše aktivnosti po 8. redni seji sveta KS je povzel  g. Grahovac: 
- umeščanje projekta prenove lokalne ceste Senovo – Dovško s kontakti z večino lastnikov 
zemljišč ob prometnici 
- izvajanje potrebnih ukrepov pri zimskem vzdrževanju javnih cest, predvsem JP 2 
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- sodelovanje pri pripravah, izvedbi in kasnejši odstranitvi novoletne praznične okrasitve 
- spremljanje aktivnosti v zvezi s pripravo izgranje trgovskega centra Spar 
- prizadevanja v zvezi z izdelavo projektov za rekonstrukcijo mostov (Tomšičeva cesta, vsaj 
eden na Bohorski cesti) 
- spremljanje zaključevanja  del pri sanaciji plazov na prometnicah {Cesta Ilije Gregoriča, 
cesta Dovško – Brezje pri Dovškem (pri Breznikarju)} 
 
ad. 3 
G. Petrovič je predstavil delo Komisije za priznanja pri pripravi predloga za prejemnike 
priznanj ob prazniku KS Senovo 2008. Po krajši razpravi ob predstavitvi predloga komisije, je 
predsedujoči predlagal člani sveta pa soglasno potrdili 
 
sklep št. 2: Ob krajevnem prazniku 2008 priznanja Krajevne skupnosti Senovo prejmejo: 
a) priznanje z velikim znakom KS Senovo: 
Pihalni orkester DKD Svoboda Senovo (ob 80 – letnici ustanovitve in za dosežene uspehe 
na področju ljubiteljske kulture) in Metalna Senovo d.o.o. (za ohranjanje in širitev 
kovinarske proizvodnje ter 10 – letnico nove organiziranosti) 
b) priznanje z znakom KS Senovo: 
Turistično društvo Senovo (za 25 let prizadevanj in dela pri uveljavljanju naših krajev na 
področju turizma) in Folklorna skupina DKD Svoboda Senovo (za 25 let uspešnega dela in 
številne nastope na področju ljubiteljske kulture) 
c) priznanje KS Senovo: 
ga. Jožefa Belinc iz Stranj (za dolgoletno prizadevno humanitarno delo med krajani) in g. 
Rudolf Ladika, dr. med., Senovo (za strokovno delo v zdravstvu in prizadevanja pri obnovi 
ZD Senovo). 
 
ad. 4 
Uvodoma v predmetno tč. dnevnega reda je g. Grahovac naštel predvidene naloge do 
prihodnje redne seje sveta: 
- soorganizacija in izpeljava prireditev ob prazniku KS Senovo: koledar že zagotovljenih 
prireditev je del gradiva za sejo 
- izvedba montaže konzol za zastave na drogovih javne razsvetljave ob Titovi cesti   
(izvajalec: vzdrževalec JR v občini) in nabava primernih zastav 
- zaključevanje projekta Bogastvo podzemnega sveta – nekoč in danes z akronomom 
Sv.Barbara.  
G. Petrovič je podrobneje orisal aktivnosti pri zaključevanju gornjega projekta. 
G. Ribič je izpostavil nekatere vidike in dileme v povezavi z zahtevo države po skorajšnjem 
zaključku zapiranja premogovnika na Senovem, v razpravi v zvezi s tem so sodelovali 
g.Omerzu, g. Ribič, g. Grahovac in g. Petrovič.  
 
ad. 5 
a) g. Jože Čižmek in g. Dušan Kovačič, Brezje pri Dovškem: vloga za odobritev gramoza za 
posip ceste; 
b) družine Dvoršak, Derstvenšek in Kink, Plat pod Mrzlo Planino: vloga za ureditev poti, 
telefonije in odvoza smeti 
c) Društvo Sožitje, Krško: zahvala za prejeto donacijo 
d) ga. Vida Kozole, Titova cesta 55 a: Zazidalni načrt OS Senovo – pritožba (v vednost KS 
Senovo) 
e) ga. Bojana Avsenak, Kajuhova ulica 21: dopis v zvezi s prenovo ceste Senovo – Dovško 
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Na osnovi pregleda pošte in razprave ob posameznih podtočkah je predsedujoči predlagal, 
člani sveta pa soglasno potrdili 
 
sklep št. 3: Po dopisih pod podtč. a in b se izvede ogled na terenu in pripravi  ustrezne 
predloge za rešitev vlog. 
 
 
ad. 6 
G. Petrovič je opozoril na potrebo po spremljanju osebnih jubilejev (pošiljanje voščil) častnih 
krajanov KS Senovo. 
G. Omerzu je opozoril na drog JR ob igrišču v Dovškem – svetilka je še vedno »obrnjena« na 
igrišče in trenutno ne sveti. 
Predsedujoči je sejo zaključiL ob 20. uri in 40 minut. 
 
 
Zapisal: Rado Bogolin, tajnik KS 
 
 
                                                                                                      Predsednik Sveta KS Senovo 
 
                                                                                                                   Vlado Grahovac 
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